

医生火车上救人,点赞声一片

壹粉通过齐鲁壹点情报站“直播”感人一幕



“一分钟!聊城医生列车上救治一岁小男孩获赞。”5月10日晚11时多,壹粉“东昌追梦者”通过齐鲁壹点新闻客户端情报站发来一条温暖人心的消息。在疾驰的列车上,一名儿童骨头脱位,紧急时刻,聊城一名前往北京出差的医生站了出来,不到一分钟的时间,成功帮儿童脱位的骨头复位。

更让人感动的是,这位暖男医生一直不停地安慰哭闹不止的儿童,这温馨一幕被列车上的旅客用手机拍了下来。这位旅客把医生救人的过程上传到了齐鲁壹点情报站并@

记者。当晚,记者立即进行了连线采访。

“各位旅客朋友请注意,请问列车上有没有儿科医生或骨科医生,请速到4车厢,感谢您的配合……”5月10日晚6时50分,在开往北京的Z602次列车上,响起了急促的广播声。原来,一名一岁多的男孩在列车上跑动时,被家长不小心扯到左臂,孩子手臂无法抬起,哭闹不止,孩子母亲怀疑孩子手腕脱臼,急忙找到列车员寻求帮助。

此时,去北京参加学术会议的聊城市东昌府人民医院胃肠两腺外科医生王秋元恰

巧在这列车的12车厢。听到广播后,王秋元立即快速跑到4车厢。王秋元到达现场,表明了医生身份,简单询问孩子母亲情况后,初步判断孩子是桡骨小头半脱位。

王秋元拿过孩子最喜欢的玩具小葫芦,轻声细语地引导孩子做检查,安抚孩子的情绪。当发现孩子的左臂不能抬起,王秋元更肯定了自己的判断。随后,王秋元一手握住孩子腕部,另一只手托住孩子肘部,将拇指压在桡骨头部位,轻轻一抬,便说了声“好了!”。王秋元再次将小葫芦拿到孩子面前,此时,孩子的左臂抬

了起来,看到这一幕,孩子的母亲激动得流下了眼泪,并不停感谢王秋元。从检查孩子的病情,到复位成功,仅仅用时不到一分钟。

复位成功后,王秋元拿着玩具和孩子做游戏,不断安抚孩子的情绪,并再一次对孩子的左臂情况进行了详细的检查,确认无碍后,王秋元回到了自己的座位上。在关键时刻挺身而出,用专业的手法帮受伤儿童解除病痛,王秋元获得列车上乘客的一致称赞。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊 通讯员 王景壮 谢鑫楷

无人机出动,轻微事故快速处理

“鲁p***小型轿车与鲁p***小型轿车驾驶员,你们好,这里是聊城高速交警临清大队路况巡查机,你们的事故现场我们已通过无人机的视频采集系统进行了完整的采集固定……”高速公路上空,突然飘来无人机喊话,这是啥情况?别惊讶!这是为了快速处理轻微交通事故,保障路面安全畅通,

聊城高速交警临清大队民警出动的无人机。

记者了解到,5月11日16时许,聊城高速交警临清大队路况巡查机返航过程中在高邢高速发现一起轻微刮擦交通事故,为使路面尽快恢复正常,民警果断操控无人机协助处理事故现场。通过喊话、驾驶人员手势确认等,无人机在事故现场

上空徘徊几分钟后,一张现场记录图和比例图便绘制生成。民警通过无人机拍照取证,在人未伤、车能动的情况下通过空中喊话指引车主撤离现场,前往就近的快速理赔点处理。在此过程中同步将无人机拍摄事故照片传输给线下的警保联动人员和理赔点事故处理人员,完成事故的快速理赔。

民警介绍,通过无人机的“高空执勤”,大大提高了处理交通拥堵、事故的效率。“无人机机动性强、灵活度高,不受空间限制,有效覆盖道路交通巡逻管理中存在的盲区和死角,助推交警部门维护好交通秩序。”参与操控无人机处理事故的民警说,除此之外,无人机还可抓拍记录车辆占用

应急车道、违法变道等瞬间违法行为,便于交警部门对路面状况进行有效治理和监管,努力实现道路交通事故处理“空-地一体化”模式转变,使交通安全管理更智能、更高效。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 姜建军

多例危重心脏病术后患者回医院免费复查,所有指标正常

鲁西南医院举行心脏手术患者亲情关爱活动

5月9日,鲁西南医院在学术报告厅举行了一场别开生面的以“亲情关爱,呵护健康”为主题的医患联谊活动,将6例在该院实施心脏手术的患者邀请到医院进行全面康复体检。结果显示,所有指标正常,康复情况非常好。这些病人入院时,几乎每个人身上都贴有“复杂”“疑难”的标签,而今经过手术康复,他们已经过上健康快乐的生活。

为了体现对患者的关爱,在活动现场,鲁西南医院院长梁雨合代表医院将健康体检卡、儿童保健卡送到了他们手中。从此,拉开了医院将为他们提供持续五年的免费体检行动。这份来自于“家人”的关怀,让每位患者及其亲属都格外惊喜和激动。他们一再表示:这里技术高超,设备先进,服务一流,温暖亲切。

“这里不仅服务好,技术更是一流!”活动现场,70岁的患者王老先生感慨道。他入院前

病情复杂危重,患有慢性支气管炎、冠心病、主动脉瓣重度狭窄、心功能Ⅲ级多种病症,之前辗转多家医院求治,都因年龄大、病情重、风险大而被婉拒手术。上月中旬,他在鲁西南医院顺利接受了体外循环下冠状动脉搭桥术和主动脉瓣置换术,如今恢复良好,享受到了健康幸福的晚年生活。

发出同样感慨的,还有患者张老先生的家属:“说实话,当时总觉得这么严重的病得去济南、北京的大医院才能看好。没想到,在家门口就能享受到这么好的治疗,省心又省钱!这里的医生不但有颗关心病人的慈善之心,专业技术也非常高超,真的非常了不起!”

因故未能参加联谊活动的其他患者,也纷纷以视频形式,将感激之情传送到活动现场。其中,烟台16岁女孩儿小冰(化名)因为备战高考无法前来,她的母亲在视频中激动地说:“手术不仅成功,而且是微创治疗,

给了孩子更美好的未来,让她的舞蹈之路充满了无限可能。”

鲁西南医院对外接诊一年来,已成功实施了多例风险极高、难度极大的心脏手术,几乎涵盖了心外科的基本术式类型,尤其是复杂性先天性心脏病矫治术、重症瓣膜病置换术、冠状动脉搭桥和主动脉瓣置换术,技术处于国内先进水平。患者中,既有年逾古稀的老人,也有未出襁褓的婴儿;既有复杂型先天性心脏病患者,也有拖延了一二十年的风湿性心脏病患者。他们大都病情复杂危重,有的辗转多地医院均因手术风险高、难度大而不敢收治,有的则由于家庭经济原因,耽误了最佳手术时机。

医院心脏中心主任张志勇有着二十多年的心胸外科临床经验,已完成上千例各类心胸外科手术,在高难度的复杂心脏手术领域,被患者及其家属尊称为“业界巨擘”。鲁西南医院不仅有张志勇这样的名医,



家人般的关怀,让每位患者及其亲属都格外惊喜和激动。

还有一支由体外循环、麻醉科组成的战斗力极强的心外科技术班子,建立了分工协作、一体联动的多学科技术支持系统。正因有如此底气,鲁西南医院才敢挑战极限,完成了别人不敢做的手术并全部获得成功,成就了德技兼备的“刀尖舞者”。

心脏中心是鲁西南医院重

点打造的“五大中心”之一。在优先扶持发展、优先配备人才、优先优化布局的基础上,医院正在积极寻求与北京阜外医院开展技术合作,继续加快学科发展,努力打造形成鲁冀豫交界区域内的心脏诊疗新高地,让当地百姓在家门口就能享受到大医院、大专家的高水平服务。

世界中医药前沿论坛诚邀您的加入

为响应国家“振兴中医药”的宏伟战略目标,由世界中医药学会联合会主办,深圳市坪山区人民政府、《世界中医药》杂志社承办,深圳市宝安中医院(集团)协办,拟于2019年6月29日-7月1日在广东省深圳市坪山高新区综合服务中心召开“世界中医药前沿论坛”暨《世界中医药杂志》(WJTCM)英文版第二届编委会换届会议。

本次会议将邀请国家、广东省、深圳市、区政府相关领导、国内外知名专家、中医药产业界翘楚及领军人物、投融资

机构、银行负责人、医疗机构、国内外孵化器机构、中医药行业服务平台等第三方服务机构相关负责人、有科研成果欲转化的专家和(World Journal of Traditional Chinese Medicine, WJTCM)全部编委参加本次论坛,围绕“创新、协作、共享、发展”的主题,以及“如何建设国际科技创新中心”,“发挥国际认可的中医药产品质量标准,推进中医药标准化、国际化”,“发展健康产业,提供优质医疗保健服务,推动中医药海外发展”等主要议题,举办高端学术

交流论坛、政府论坛、院士沙龙、分题论坛、中医药产业创新与发展专场路演、成果转化洽谈会等多种形式的会议,以丰富的内容搭建内陆与港澳沿线地区中医药产业全方位合作新平台,构建新常态下对外开放新格局,并为中国中医药健康服务产业走向世界打通一条海上通道。

授予学分:参会人员可获国家级继续医学教育I类学分8分,国家级继续教育项目II类学分6分。

参会须知:

1、会议时间:2019年6月29日-7月1日

报到时间:6月29日上午8:

00-晚上10:30

2、参会人姓名、性别、手机号码、邮箱、学习/工作单位、是否需要预定酒店及住宿要求(住宿费自理)等信息发送至邮箱jinriliaocheng@sina.com。

3、参会注册费:1580元/人。(请汇款至指定账户:聊城大齐文化传媒有限公司;开户银行:中国银行聊城分行卫育路支行;银行账号:220802397338。汇款时备注“姓

名+前沿论坛”,并将汇款凭证截图发至邮箱:jinriliaocheng@sina.com)

4、咨询电话:15653151211



扫码查看论坛议程